

Fiatal Higiénikusok Fóruma VIII.
Gödöllő, 2012. május 10-11.



Meghívó

A Magyar Higiénikusok Társasága (MHT) Ifjúsági Tagozata nevében szeretettel meghívjuk a VIII. Fiatal Higiénikusok Fórumára.

Időpont: 2012. május 10-11.

Helyszín: Szent István Egyetem, Gödöllő, Páter Károly u. 1., www.sziekollegium.hu

A fórum fővédnöke:

Dr. Paller Judit, mb. országos tiszti főorvos

Védnökök:

Dr. Solti László, a Szent István Egyetem rektora

Dr. Homor Zsuzsanna, megyei tiszti főorvos

Meghívott előadónk:

Dr. Antmann Katalin, SE ÁOK

Dr. Bodnár Tamás, Magyar Honvédség

Prof. Dr. Csányi Vilmos, ELTE

Dr. Kiss István, PTE ÁOK

Prof. Dr. Köteles György, OSSKI

Dr. Némethné Dr. Palotás Julianna, GYEMSZI-OGYI

Dr. Vargha Márta, OKI

A Fórumra mindazoknak a fiataloknak a jelentkezését várjuk, akik érdeklődnek a közegészségügy, járványügy, környezet-egészségügy aktuális kérdései iránt és szívesen megosztják a témával kapcsolatos tapasztalataikat, gondolataikat.

A nemzeti egészségpolitikával összhangban az idei konferencia fő témái: környezeti eredetű megbetegedések visszaszorítása, infekció-kontroll, sugár-egészségügy, vízbiztonság, egészségtudatos életmód kialakítása, kommunikáció a (köz) egészségügyben, molekuláris epidemiológia, gyógyszerbiztonság, szívesen fogadjunk továbbá esettanulmányokat is.

Regisztrációs díj:

MHT tagoknak, átutalással: 5 000 Ft

MHT tagsággal nem rendelkezőknek és a helyszínen: 7 500 Ft

Napijegy (a helyszínen is): 4 000 Ft

Az előadások időtartama: 10 perc + 5 perc vitaidő; a poszter bemutatására 5 perc áll rendelkezésre.

A Fórumra történő **regisztráláshoz** kérjük az **1. jelentkezési lapot**, előadás/poszter bejelentéséhez ezen kívül az absztraktot is az **fhfadmin@gmail.com** e-mail címre elküldeni. A szállásfoglalás és az étkezések megrendelése a **2. jelentkezési lapon** történik. A beküldési határidő: **2012. március 31.**

A jelentkezők között pályázatot hirdetünk a konferencián való részvétel támogatására!

Pályázni a Pályázati űrlap vonatkozó részeinek kitöltésével, absztrakt, motivációs levél és önéletrajz benyújtásával lehet. A benyújtás határideje: 2012. március 19. Részletek a Pályázati felhívásban olvashatóak.

A nyertesek pályázatát automatikusan érvényes jelentkezésnek vesszük, ebben az esetben március 31-ig a 2. jelentkezési lapot kell beküldeni. Akik nem nyernek, azoknak a jelentkezési határidőig meg kell erősíteniük jelentkezési szándékukat az 1. és 2. lap elküldésével.

Minden szükséges űrlap és információ letölthető honlapunkról is!

Kérjük, hogy a Fórumról értesítsd kollégáidat, ismerőseidet is! Szeretettel várunk!

www.higienikus.hu; <http://fiatal.higienikus.hu/> és a [facebook](https://www.facebook.com/)-on is! ☺